

Kategorija proizvoda: Isomat Podovi - Košuljica

Proizvođač: Isomat

Isomat Flowcret 3-30 Brzovezujuća košuljica 25kg

Cena: 2.470,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	<ul style="list-style-type: none"> Izravnavanje i nivelisanje betonskih površina, košuljica, mozaika, keramičkih pločica pre polaganja završnih materijala kao što su keramičke pločice, tepisi, parket, vinil ploče, mermer, prirodni kamen i sl. Kao završni sloj u podrumima, tavanima, skladištima i sl. Pogodan za podove sa podnim grejanjem. Idealan za potrebe brze gradnje. Upotreba u unutrašnjim prostorijama.
Vrsta:	Samoravnajuća Modifikovana cementna košuljica
Tip:	Flowcret 3-30
Boja:	Siva
Pakovanje:	Džak
Težina (kg):	25
Potrošnja:	Oko 1,65 kg/m za 1 mm debljine sloja.
Gustina (kg/l):	1,26
Odnos mešanja:	5,75l vode na 25kg
Vreme upotrebljivosti (h):	0,30-0,45
Adhezija (N/mm²):	> 2,0
Priprema Podloge:	Podloga mora da bude suva i statički stabilna. Takođe, mora da bude bez prašine, ulja, trošnih materijala i sl. Upijajuće površine kao što su beton ili košuljica treba prajmerisati koristeći ADIPLAST polimerni lateks, razređen sa 1:1 vode zapreminski ili akrilnim prajmerom UNI-PRIMER. Kada se prajmer osuši (otprilike posle 2 sata), ugrađuje se FLOWCRET 3-30 EXPRESS. Potrošnja prajmera: 200-300 g/m ² . Glatke ili neporozne površine se prajmerišu korišćenjem Isomat AK-Primer. FLOWCRET 3-30 EXPRESS se ugrađuje nakon sat vremena i dok je prajmer još uvek lepljiv. Potrošnja prajmera: 100-200 g/m ² .
Nanošenje:	FLOWCRET 3-30 EXPRESS se postepeno dodaje u 5,75 l vode uz stalno mešanje do formiranja homogene, tečne mase bez grudvica. Masa se ostavi da stoji oko 3 minuta i potom ponovo promeša. Za mešanje se preporučuje upotreba električnog miksera na niskom broju obrtaja (oko 300 rpm). Materijal se izručuje na prajmerisanu podlogu i rasprostire po površini u željenoj debljini korišćenjem odgovarajuće nazubljene gletalice. Materijal se samoniveliše i pre početka vezivanja, potrebno ga je tretirati odgovarajućim zupčastim valjkom kako bi se istisnuo sav zaostali vazduh.
Dodatne Informacije:	<ul style="list-style-type: none"> Kada se ugrauje na podove sa podnim grejanjem, potrebno je ostaviti dilatacione spojnice na svakih 25-30 m² površine, koje se popunjavaju odgovarajućim elastičnim materijalom. Za vreme ugradnje kao i za vreme vezivanja, FLOWCRET 3-30 EXPRESS se mora zaštititi od brzog gubitka vode usled visokih temperatura, U.V. radijacije ili vetra. Ne dodavati cement, gips, kreč ili druga vezivna sredstva. Pre postavljanja parketa ili vinil ploča neophodno je merenje vlage. Temperatura za vreme ugradnje trebalo bi da bude najmanje +5OC. Umešan materijal koji je započeo vezivanje ne treba koristiti. FLOWCRET 3-30 EXPRESS sadrži cement i reaguje sa vodom alkalno, pa je klasifikovan kao iritant. Pažljivo proučite upozorenja i uputstva ispisana na ambalaži proizvoda.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ISOMAT DOO Zemlja Porekla: EU